

MATHEMATICAL TABLES—ERRATA

In this issue references have been made to errata in RMT 1165 and UMT 184.

236.—TOSIO KITAGAWA, *Tables of Poisson Distributions*. Baifukan, Tokyo, 1952.

The above tables have been compared with an unpublished table for $m = 1(1)10$. One misprint and four rounding errors appear as follows:

m	x	for	read
7.00	4	.0902262	.0912262
9.00	15	.0194306	.0194307
9.00	24	.0000158	.0000159
10.00	11	.1137363	.1137364
10.00	15	.0347180	.0347181

D. TEICHROEW

NBSINA

237.—M. KRAITCHIK, *Recherches sur la Théorie des Nombres*, v. 1, Paris, 1924.

This work contains (p. 131–191) a table of residue-indices of 2 modulo P for $P < 300000$ as described in UMT 184.

The following errata are new [for other errata see MTE 107, *MTAC*, v. 2, p. 313].

P	for	read
101681	10	2
102329	8	4
103183	1	2
103669	1	3
104239	1	2
104383	1	2
104527	1	2
106273	1	2
106663	1	2
106963	1	3
107581	3	1
107941	1	3
108571	1	3
109433	4	8

D. H. L.

238.—NATIONAL BUREAU OF STANDARDS. *Table of Bessel Functions of Fractional Order*, v. 1, New York, Columbia University Press, 1948.

Function $J_{-\frac{1}{2}}(x)$

x	Column	For	Read
20.84	δ^2	12305	12299

WALTER SODEN

Naval Air Missile Test Center
Point Mugu, Calif.